
旭が丘小学校だより  

    令和４年７月８日 第１３号  
  文責 校長 

～旭っ子を見つめる週間  

ご来校ありがとうございました～ 

7 月 1 日まで実施しておりました上記週間が無事終わりました。お忙しい中

ご参観ありがとうございました。 

20 年近く前に長崎県内で起こった児童が児童の命を奪うという痛ましい事件から、命の大切さを大いに

学んだはずの私たちです。そのことを形骸化させないように、現在もこの取組が続いています。命の指導は

最大の教育です。これからも継続して行っていく所存です。以下は書いていただいた保護者の皆様の感想で

す。 

〇クラス全体に勢いがあり、授業に意欲的に取り組んでいました。 

〇久しぶりに授業参観ができ、子どもたちの様子を見ることができて嬉しかったです。よく発言もして 

いましたし、落ち着いて授業を受けることができていました。 

 〇道徳の授業で嬉しそうに拍手をする姿がとても印象的でした。素直な子どもの姿が見ることができてよ

かったです。 

 〇子どもを褒めてやる気を出させてくださり、よい授業を拝見させていただきました。 

 〇低学年のころと比べたら、落ち着き成長しているなと感じました。楽しく学校生活をおくれているよ 

うで安心しました。 

 〇あいさつがしっかりできていて、気持ち良かったです。 

 〇タブレットを活用する授業ですが、すっかりなじんでいて感心しました。 

 〇教室は対策や換気がなされていて、快適に授業に取り組めていました。よかったです。 

 〇難しい割り算を真面目に聞いていて感心しました。 

 〇みんな姿勢がよく、格好よかったです。話もしっかり聞けていました。ありがとうございました。 

 〇とても分かりやすい授業で感動しました。 

〇道徳の内容についてここまで深く考えていただけるのかと感心しました。 

〇学び合ったり教え合ったりがあり、協力しながら学ぶ様子が良かったです。 

  以上、職員で励みにします。ありがとうございました。またこのようなご指摘もありました。 

Ｑ：タブレットの活用に遅れがあるように感じます。リモートの活用がもっとできるのでは？ 

 Ａ：ありがとうございます。授業中の取り組みがかなり日常的になり、子どもたちの活用にも慣れが 

出てきています。現在高学年において持ち帰り等を含めた指導をしていますが、さらに積極的に 

進めて参ります。長期休業の際のリモートについては一部実施をしました。個別に保護者の皆様 

と確認しながら、実施していきたいと思います。 

 Ｑ：写真を撮りたかったです。 

  Ａ：写真の取扱いについては、プライバシーの関係上、現在厳しくなってきています。お子様だけの撮

あさひの風Ｒ４

４ 



影に収めにくい学級での状況があります。ご理解いただければ幸いです。なお、運動会やその他行

事等も同様ですが、写真等の取扱いについてあらためてお知らせをさせていただきたいと思います。 

 Ｑ：一部先生の言動が強くて気になる場面がありました。 

  Ａ：子どもたちにどのような言葉で、どのように指導をしていくかについ 

ては非常に気を使います。ただ、言動によって子どもが不安や心配に 

なるようなことがあってはいけません。気を付けたいと思います。 

← 本校玄関横の紫陽花です。梅雨はさっさと開けましたけど… 

 

＜７月・８月の予定です＞ 

７月  ４日（月） 特別日課（学期末期間）～８日（金）まで 

   １３日（木） 委員会活動（５，６年） 

   ２０日（水） 1 学期終業式 

８月  ９日（火） 登校日 平和集会の実施 

１０日（水） 学校閉庁日 ～１８日（木）まで  

  ２６日（金） 2 学期始業式 

  ２９（月）～３１（水）夏休み明け準備期間 ※午前中授業 

   

図書ボランティアの皆さんありがとう 

先日、本校の図書ボランティアの方々が早朝より来校され、３年生の子ど

もたちを対象に読み聞かせをしていただきました。読み聞かせは、心の情操

に大きな役割を持つと思います。また、学習前の朝の子どもたちにも、落ち

着きという大きな影響を与えます。ありがとうございました。 

感染症の脅威がまた… 

第７波が予見されるこのところの感染症の状況です。これまで感染拡大防止のため頑張ってきましたが、

正直「またか」「まだか」という気持ちはぬぐえません。春はいつ来るのでしょうか… 

そんな中、文科省より「子どものマスク着用について」のチラシが発行され、先日配付しています。ご

覧になられましたか？ 熱中症との関係で、常時着用を一律に求めるのではなく、状況に応じて着用する

という内容です。さらに市が出している「熱中症を防ぐためマスクを外しましょう！」～感染対策を忘れ

ずに～には、①運動をするとき、②外で活動するとき、③登下校中、④息苦しい時・気分が悪いとき、に

「マスクを外す」と明記されています。一度習慣化したマスク着用を「はずす」ことに抵抗を感じている

子どももいます。少しずつ「使い分け」ができるように指導していきたいと思い

ます。よろしくお願いいたします。 

※ １学期終了まであと８日、いろいろな意味でまとめのこの時期を大切にし

たいと思います。 


